
УКРАЇНА 

КОМСОМОЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Зміївського району Харківської області 
ХVІІІ сесія VІI скликання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«02»  лютого   2017 року                                              №360 - VІI       
 Про  внесення змін та доповнень до 
Положення про постійні комісії 
Комсомольської селищної ради та Порядку 
проведення громадських слухань на 
території Комсомольської селищної ради       

   

      Керуючись ст.13, 26, 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», селищна рада 

ВИРІШИЛА: 
1. Внести зміни та доповнення до Положення про постійні комісії 

Комсомольської селищної ради, а саме: п. 5 розділу ІV ОРГАНІЗАЦІЯ  
РОБОТИ  ПОСТІЙНИХ  КОМІСІЙ викласти в наступний редакції: 

Постійні комісії для вивчення питань, розробки проектів рішень ради 
можуть створювати підготовчі комісії і робочі групи з залученням 
представників громадськості, вчених і спеціалістів. Питання, які належать 
до відання кількох постійних комісій, можуть за ініціативою комісій, а 
також за дорученням ради, її голови, секретаря ради розглядатися 
постійними комісіями спільно. Головує на спільному засіданні постійних 
комісій один із голів постійних комісій, що беруть участь у спільному 
засіданні, який обирається відкритим голосуванням  на засіданні спільної 
комісії. Секретар спільного засідання постійних комісій обирається з 
числа членів комісій, що беруть участь у спільному засіданні. Висновки і 
рекомендації, прийняті  постійними комісіями на їх спільних комісіях, 
підписуються  головуючим на спільному засіданні та секретарем 
спільного засідання. 

2. Внести зміни до Порядку проведення громадських слухань на території  
Комсомольської селищної ради, а саме: абзац 3 п. 1 розділу ІІІ 
ПІДГОТОВКА ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ викласти в наступний 
редакції: 

Громадські слухання мають бути призначені на дату, що не перевищує 
30 календарних днів від дати реєстрації ініціативи. 

3. Контроль    за      виконанням      даного     рішення    покласти  на  
постійну мандатну комісію, з питань депутатської діяльності, етики, 
законності, правопорядку (голова комісії Кишинський В.М.). 

 

Комсомольський  
селищний голова                                                                                 Д.М. Діхтяр 


